



Dragi studenti,

Vrijeme je za prijavu na, treće po redu, veliko regionalno **Allplan 2023. studentsko natjecanje**, gdje će studenti građevinskih i arhitektonskih fakulteta iz regije odmjeriti svoje znanje u Allplanu i boriti se za vrijedne nagrade.

Fakultetsko natjecanje u Mostaru će se održati **od 30. svibnja do 7. lipnja**, kada će biti odabrani predstavnici Fakulteta na velikom regionalnom Allplan studentskom natjecanju.

Klikom na link ispod možete prijaviti svoj tim, te vidjeti preporuke i pravila za formiranje timova:

PRIJAVI EKIPU!

Cilj natjecanja je promocija BIM načina rada kroz korištenje Allplana, kvalitetnog projektiranja i povezivanja fakulteta. Natjecanje je odlična prilika da se studenti upoznaju s rješavanjem stvarnog projektnog zadatka, iskoriste teorijsko znanje, te se predstave potencijalnim poslodavcima.

FAZE TAKMIČENJA

PRIPREME ALLPLAN EDUCATION PROCESS	I FAZA ALLPLAN FACULTY HACKATHON	II FAZA ALLPLAN REGIONAL HACKATHON
 ALLPLAN STUDENT COMPETITION 2023	 ALLPLAN STUDENT COMPETITION 2023	 ALLPLAN STUDENT COMPETITION 2023
ŠKOLSKA GODINA 2022/23. PRIPREMNA FAZA: STUDENTSKE EDUKACIJE Na svakom fakultetu u regionu, održaće se trodnevne studentske edukacije, gdje će veliki broj studenata imati priliku da se upozna sa softverom Allplan i savlada osnove rada u njemu. Edukacije će držati BIM Ambasadori, koji su i sami ranije bili takmičari ispred svojih fakulteta. Po završetku edukacije, studenti će trebati da urade i predaju zadatak na osnovu kog će im biti dodeljen sertifikat o uspešno položenim osnovama Allplan-a.	3./5. mesec 2023. I FAZA: Allplan Fakultetska takmičenja Odslušana edukacija i sertifikat o položenim osnovama Allplana ulaznica su za ovu fazu. Na svakom fakultetu formiraće se timovi po dvojce. Timovi će dobiti jednostavan zadatak manjeg objekta za modeliranje i armiranje, i na raspolaganju će imati 7 dana da rasporede radno vreme i pokažu svoje Allplan veštine. Najbolji timovi plasiraće se na veliko Regionalno takmičenje.	19-21. jul 2023. II FAZA: Allplan Regionalna takmičenja Najbolji fakultetski timovi zajedno sa svojim mentorima učestvovaće na velikom regionalnom Allplan takmičenju koje će se ove godine održati na Građevinskom fakultetu Sveučilišta u Rijeci. Kroz trodnevno takmičenje i druženje, timovi će rešavati kompleksnije zadatke u Allplanu i boriti se za vredne nagrade.

SAZNAJTE VIŠE O TAKMIČENJU!

**baldini
studio**

INTERNATIONAL

BALDINISTUDIO.RS
+381 60 33 60 620
+381 21 27 02 630
info@baldinistudio.rs

